

# 两个月,十场招聘会“职”等你来

地点:郑州人力资源中心市场(大学路95号)

## 十场招聘会

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)昨日,记者从市人社局获悉,两个月里,共有10场招聘会,每周二在郑州人力资源中心市场(大学路95号)举行。

6月29日河南省“市场营销、软件开发、电子商务、财务行政”专业人才毕业季系列专场招聘会

7月6日河南省2021届大中专毕业生离校未就业系列招聘会

7月13日河南省“建筑机械、化学化工、生物制

药、仪器仪表”专业人才专场招聘会

7月20日河南省“市场营销、软件开发、电子商务、财务行政”专业人才专场招聘会

7月27日河南省2021届大中专毕业生离校未就业系列招聘会

8月3日河南省“教育培训、贸易零售、金融咨询、计算机”服务行业专场招聘会

8月10日河南省2021届大中专毕业生离校未就业系列招聘会

8月17日河南省“市

务、财务行政”专业人才专场招聘会

8月24日河南省2021届大中专毕业生离校未就业系列招聘会

8月31日河南省“能源化工、生产制造、交通运输、建筑房产”行业专场招聘会

## “赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

### 开封女童来郑接断指 交警一路护送奔向急诊室

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)6月22日,一名手指受伤的开封女童搭乘出租车来郑州急救,因天黑路不熟,求助执勤交警,警车开道与时间赛跑。

当日20时49分,交警二大队五中队副中队长朱文浩带领中队辅警在绕城高速西三环北延站出站口执勤,一辆开封牌照出租车驾驶员跑来求助,称车上拉了个小女孩,一根手指被商场电梯夹断了,需要到郑州市中心医院高新院区进行急救,因为赶时间,自己从开封来,道路不熟,天黑不敢开快,时间长了害怕断指不能接活,希望得到交警的帮助。



护送到医院后,交警又抱着孩子跑向急诊室

简单了解情况后,朱文浩一边向大队指挥中心汇报,一边和辅警张臻、潘伟鹏驾驶警车为求助人车辆开道,向位于翠竹街和莲花街交叉口的医院疾驰而去。

6分钟后,安全到达中心医院高新院区。下车后,民警立即抱起孩子向急诊室跑去。看到医生已经开始救治,民警才转身离去。

目前,因送医及时,女童已成功进行断指手术。

### 老人迷路还说不清住址 “活地图”民警送她回养老院

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利)6月22日18时15分,天气炎热,郑州交警三大队四中队副中队长马新中带领民警王飞、辅警张锦冉在长江路爱心岗执勤时,发现一位老人在路口徘徊,神色异常,当即上前询问。

原来,老人迷了路,想要寻求帮助却记不起家人

的姓名和电话号码。民警一边安慰老人的情绪,一边耐心询问老人的年龄、住址、爱好、常去地方及沿途所见的情况,随后对老人提供的碎片信息进行分析推理,认为老人是从养老院外出时迷路的。

“有好心人把她指引到养老院附近,但老人已经彻底迷失了方向,怎么也找不到回养老院的路。”

马新中结合多年的工作经验和对辖区的熟悉程度,准确甄别出老人所在养老院的名称和位置,迅速与养老院负责人取得联系。

民警经过身份信息核实,将老人送回了养老院,并提醒院方和老人家属,要在老人身上佩戴信息卡等识别证件,便于老人走失时及时联系。

## 文明郑州

### 一边忙着照顾住院岳父 一边捐献造血干细胞

他说:这都不算什么,都是应该做的



造血干细胞捐献者赵路

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 张予 文/图)继6月22日两名郑州志愿者成功捐献造血干细胞后,6月23日,郑州小伙赵路接过爱心接力棒,在河南省人民医院捐献造血干细胞,再创生命奇迹。

今年36岁的赵路在郑州一家私企工作,虽不善言辞,却热心公益。2013年6月21日,在一次无偿献血过程中,赵路了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库,助人新生的种子也在心中悄悄埋下。

经过漫长的等待,2021年3月9日,赵路接到了郑州市红十字会的

电话,被告知自己与一位白血病患者初步配型成功,他当即表示:“只要能救人,需要我怎么配合都可以。”

在进行捐献前准备工作时,赵路需要提前4天每天注射动员剂,而他的岳父因骨折正在骨科医院住院。赵路既要照顾住院的岳父,又要来医院注射动员剂,还不耽误上班。这样的奔波,他却毫不在意:“帮助他人,快乐自己。这都不算什么,都是我应该做的。”

薪火相传,大爱无言。接下来的两周内,还将有两名郑州爱心市民捐献造血干细胞,为更多的患者带去新生。